



Уголовное дело по обвинению в убийстве родного брата направлено в суд

Донецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Каменского района, совершившего убийство своего брата.

Как установлено следствием, в ночь с 18 на 19 февраля 2010 года в одном из частных домовладений поселка Глубокого Каменского района в ходе распития спиртных напитков между родными братьями произошла ссора, переросшая в драку, при этом обвиняемый схватил со стола кухонный нож и нанес им один удар в область груди своему 30-летнему брату, в результате чего потерпевший скончался на месте происшествия.

После совершения преступления обвиняемый по телефону сообщил о произошедшем в милицию, и в дальнейшем написал явку с повинной. Его действия квалифицированы по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Каменский районный суд.

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/795396>